

LA O ANIVERSARĂ!

Azi, 15 oct. se implinesc 80 de ani de la apariția, la Orăștie, a revistei literare „Cosinzeana”...

și editor al publicației a fost dr. Sebastian Borne-misa, un luptător tenace pentru drepturile românilor...

se o creație sănătoasă, cu tentă moralizatoare, destinată îndeosebi familiilor de intelectuali...

Azi, începînd de la ora 10,00, la Casa de Cultură și la Școala Normală Deva...

MINEL BODEA

Pentru copii-bucurii!

Ați fost la teatru în zilele trecute? Nu? Ei bine, să o faceți negreșit, în zilele ce urmează!

Săptămîna teatrului pentru copii — bucuria celor mici, generic al șirului de zece spectacole jucate, sau urmînd a fi jucate, în zilele de 7-8-9, respectiv 14-15-16 oct. curent...

Autorul semnează și regia artistică, alături de Elena Barboni, în timp ce regia muzicală aparține lui Mircea Golan.

Absolut tot ce se întîmplă în scenă — bandă, costume, măști și... joc — este rodul inventivității și al pasiunii celor de la Casa de Cultură.

tru că, trebuie să știți, stimate meloman! Toamna muzicală hunedoreană — prilej de încîntare a spiritului do — a obținut pe organizatori în considerabile eforturi materiale.

Dar, să nu ne silim a fi pestimiști! Revenim, prin urmare, la lucruri mai vesele. Ne-am înțeles, copiii? În zilele următoare, vați merge la teatru! (N. VASIU)

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL III NR. 474 MARTI, 15 OCTOMBRIE 1991 4 PAGINI • 5 LEI

DIN TARĂ

UN BĂTRIN PROST, IAZOV, MĂRTURISEȘTE. „Pentru mine ar fi mai bine să intru în pământ, mă simt deosebit de nefericit”...

LALUMIERE CONTRA MONOPOLISMULUI IN MASS MEDIA. Secretarul general al Consiliului European, Catherine Lalumiere...

CAD SI ZLĂNȘTEI IN BĂRBĂȘII JUDEȚULAV. Comisia de achiziții trimisă de Moscova să stabilească sensul celor doi reporteri ai televiziunii sovietice...

„M-AS ÎNCHINA LUI ANTONESCU...”

Interviu cu dl deputat PNL, ARON TODORONI

Intenția unei discuții cu dl Aron Todoroni, deputat de Hunedoara din partea PNL, este mai veche. Îi stabilisem un anumit scenariu...

nea lor s-a făcut fără contribuția forțelor de stînga. Excitînd precedentul (ianie '90), care a fost reacția Parlamentului asediat? De solidaritate. Fără dispute partinice...

A consenat NATALIA VASIU (Continuare în pag. a 2-a)



Foto PAVEL LAZA

Doamnă, în ce gîlăgie infernală suntră, dacă prostia ar fi dureroasă!

PRIMĂRIA — INIMA VIEI A LOCALITĂȚII

„Oamenii noștri nu pleacă din sate”

Doamnă Ileana Ciucan, sînteți una dintre puținele femei cu funcție de primar din județ. Sînteți vreun handicap în acest lucru?

Absolut nici unul. Trebuie să mă uit la Lamentul de Jos? Destul de mult. Mai ales dacă vrei să faci un lucru bun. În prezent bunăoară, care ar fi problema nr. 1? Tot pînă pînă rămîne. Am eu lucrul ăsta și eu venirea lui la oameni. Mai concret, despre ce este vorba? În primul rînd de faptul că sîntem în plină campanie de toamnă...

tu înapoi, nu acțiuni. Ei privesc cu neîncredere aceste acțiuni, pentru că la ferma Mesteacă a amintitului I.A.S. nu se lucrează cum trebuie. Dar, legea trebuie respectată, iar problemele ăstea trebuie să le rezolvăm noi, nu alții. Privatizarea îi interesează pe oamenii conțenei? Am putea spune că da, dacă ținem cont de faptul că avem două magazine mixte în Luncoiu de Jos...

VALENTIN NEAGU (Continuare în pag. a 2-a)

FLASH!

INTILNIRE. La Casa de Cultură din municipiul Deva a avut loc sîmbătă, 12 octombrie a.c., o întilnire între simpatizanții din județul Hunedoara și membri ai conducerei Alianței Civice: Ana Blandiana, Petre Mihai Băcanu, Dumitru Iuga și Rômulus Rusan.

TOAMNĂ BOGATĂ. Salariștii Secției din Peșteana a Stațiunii Pomicole Găoașu, conduși de 24 de ani de dl Laszlo Orban, obțin constant producții mari de fructe, de calitate. Ca dovadă, producția de mere realizată în această toamnă depășește 15 tone la ha. Pînă acum s-a strîns recolta de pe mai mult de 20 de ha, principalii beneficiari fiind locuitorii Văii Jiului.

ORGANIZARE. În locul fostului magazin „Lumea copiilor” din Deva s-a mutat unitatea „Menaș”. Ambele unități aparțin societății comerciale „Univers” S.A. Deva. Aceasta permite o etalare corespunzătoare a articolelor de uz menajer, o informare directă a cumpărătorului. (E.S.)

GOSPODARI DE TOATĂ LAUDA. Traian Druia și Ioan Drăgan, din comuna Luncoiu de Jos, duc în fiecare săptămînd la centrele de prelucrare în jur de 100 de l de lapte de vacă. Ținînd seama de prețul bun ce se plătește acum, se poate conchiziiona că, pe această cale, ei realizează bani frumoși. (Tr. B.)

LA „ROMARTA”. Societatea comercială „Univers” S.A. Deva a înființat la magazinul „Romarta” din bulevardul Decbal un raion de menaj, chimicale și merceria măruntșuri. Este situat la parter și intrarea se face prin spate (din piață). (E.S.)

FLASH!

DIN LUME

FLASH!

DIN LUME

FLASH!

DIN LUME

TRIBUNA „CUVINTULUI LIBER”

ORGANELE COMPETENTE RĂSPUND

● **Poliția municipiului Petroșani** răspunde reclamației unui grup de cetățeni cu privire la unele nereguli comise de administratorul pieței agroalimentare din localitate:

„Din sept. 1990, administrator al pieței agroalimentare din Petroșani este numitul Sălișteanu Gheorghe, funcție în care are atribuții de control asupra modului de desfășurare a produselor agroalimentare, amenajarea și întreținerea spațiilor comerciale, taxarea persoanelor care vind astfel de produse etc. În incinta halei sunt amenajate, de mai mult timp, birouri pentru personalul administrației, păstrarea cîntarelor, magazine și biroul administratorului. Intruși în acest administrator, cu concursul Primăriei municipiului, a procedat la luarea unor măsuri pentru evacuarea din hală a unor comercianți particulari de mărunțisuri, o parte dintre aceștia s-au declarat nemulțumiți și au înaintat reclamații și altor organe, învinuindu-l pe administrator de sustragerea unor produse, de comportare abuzivă etc. Din verificările efectuate de către noi, nu a rezultat că administratorul pieței sau alte persoane din subordinea acestuia au pretins de la comercianții alimenți, fructe, fieri etc., în numele lor sau pentru alte persoane cu funcții în administrația municipiului.

Intr-adevăr, pe timpul nopții, din bunurile lăsate în incinta pieței au avut loc sustrageri sau chiar spargeri de unități comerciale (bibliotecă, magazin alimentar), dar acestea erau opera unor infractori minori, care au fost ulterior identificați și cercetați de organele de poliție și față de care s-au luat măsurile legale. Nici o persoană din administrația pieței nu a fost implicată în astfel de fapte.

De altfel, din audierea unor persoane, presupuse semnatare ale reclamației, nu a rezultat să au suferit pagube și nici că ar fi adresat vreă scrisoare unor organe de presă, ceea ce indică și caracterul anonim al acestora. Tot în această ordine de idei menționăm că o parte dintre persoanele indicate în scrisoare nu au fost identificate și nu sint cunoscute de către alți comercianți care vind mărfuri în aceeași locuri. În urma acestei reclamații, administratorul pieței a luat măsuri ca personalul din subordine să nu

aibă acces în hale după terminarea programului, iar cheia de la birouri, care comunică cu incinta halei, se păstrează numai asupra sa. De asemenea, mărfurile lăsate în timpul nopții de către comercianți se vor preda la magazia pieței, contra unor taxe, iar întregul personal a fost instruit în sensul de a nu comite abuzuri față de comercianți, de a nu solicita produse fără să le plătească etc.

Menționăm că organele de poliție, în colaborare cu organele financiare, au efectuat săptămînal controale în piața agroalimentară Petroșani pe linia combaterii unor activități economice ilicite, a speculei, a desfacerii neautorizate de băuturi alcoolice etc., oculte cu care numai în acest an s-au aplicat 81 de sancțiuni contravenționale la L. 12/1990, republicată, la H.G. 201/1990 sau la alte acte normative”.

SINTEZĂ PE RECEPTIE

În scara C a blocului 1 ABC din str. Aurel Vlaicu, orașul Hateg, există, de mai bine de trei luni de zile, o defecțiune buclucasă, din cauza căreia nu avem apă caldă. În aceste condiții, nici apa caldă nu o putem folosi, deoarece ar însemna să ne opărim. Recomandăm Primăriei, directorului E.G.C.L. o proteză auditivă pentru a recepționa mesajul. (În numele locatarilor din această scară, semnează Sorin Andronache, Hateg).

POȘTA RUBRICII

● **Stimatele dle anonim.** Ceea ce semnalati — în numele mai multor veterani de război — că se petrece în biroul Asociației Veteranilor de Război din Deva, cu scazia întormiri dosarelor pentru indemnizații, sint fapte grave. Dacă afirmațiile dv au un suport real, nu înțelegem de ce nu vă dezvăluiți identitatea.

● **Illeana Dragoș, Tebea nr. 193,** comuna Baia de Criș: Decizia de pensie de urmaș care vă privește a fost emisă deja și ea vă va fi comunicată la domiciliu. După primirea ei, găsiți o soluție să veniți la Oficiul de Pensii Deva, acest oficiu promitindu-vă găstrăa unei soluții legale să

vă plătească toate sumele restante ce vi se cuvin ca drepturi de pensie. (I.L.)

● **Lucreția Șoanca, Sirbi, Ilia.** În conformitate cu prevederile Legii pensiilor, fără a fi realizat o vechime în muncă de cel puțin 10 ani, nu puteți beneficia de nici un fel de pensie. Încercați să obțineți acte oficiale cu care să dovediti activitatea pe care susțineți că ați efectuat-o și adresați-vă, apoi, Oficiului de Pensii. (I.L.)

● **Mălina Băntina, str. Gării nr. 2, Cămin.** Desfacerea contractului de muncă pe timpul cit erali în conediu medical se poate face cu plin-gere la judecătoria în termen de 30 de zile de la data comunicării oficiale a dispoziției de desfacere a contractului de muncă. Pentru o eventuală pensionare de invaliditate, solicitați medicului care vă îngrijește să vă întocmească documentația necesară și adresați-vă apoi Oficiului de Pensii. (I.L.)

● **Nicolae Cadar, str. D. Zamfirescu, bl. 01, ap. 86, Deva.** În conformitate cu prevederile art. 8, alina. 2 din Legea nr. 7/1977, pensionarea înainte de implinirea vârstei de 62 de ani (bărbații) se face la cererea celor interesați. Desfacerea contractului de muncă pentru alte motive decît pensionarea este, potrivit legii, de competența consiliului de administrație al unității. (I.L.)

● **Paraschiva Udrea, str. Libertății nr. 42, ap. 10, Brad.** Dosarul de pensie care vă privește Oficiul de Pensii a emis decizia nr. 1023/90, urmînd ea în cursul lunii noiembrie a.c. să vă încasați primele plăți de pensie, pînă la zi. (I.L.)

● **Gheorghe Oprescu, București nr. 87.** În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea nr. 3/77, salariul tarifar care se ia în calcul la stabilirea pensiei este media salariilor tarifare lunare din 5 ani lucrării consecutive, la alegere, din ultimii 10 ani de activitate. La aceasta se adaugă sporul pentru vechimea nelănteruptă în aceeași unitate. Declinaj o schimbare de lege în această privință. (I.L.)

● **Valeria Pop, Storești, Botoșani.** Dosarul de pensie la care vă referiți a fost transmis la Oficiul de Pensii Botoșani, începînd cu data de 1 oct. 1991. În ceea ce privește plata drepturilor de pensii restante, ea vi se va face în cursul lunii noiembrie a.c. de către Oficiul Central de Plată a Pensiilor București. (I.L.)

Poliția ne informează

RECIDIVIȘTI

Recidivist și fără ocupație, Kelemen Andrei (20 de ani) din Certef și-a dat din nou în pete. S-a dus în satul Barbura — Băița, a pătruns în locuința lui A.N., de unde a furat obiecte în valoare de peste 20 000 de lei. A fost arestat și va suporta consecințele.

Aceeași soartă o împărtășește și recidivistul Nicolae Cîrjău (19 ani) din Brad, care a pătruns într-un vestiar al fabricii de pline din localitate și a furat diferite bunuri aparținînd muncitorilor ce efectuau reparații la cuptoare.

FURTURI DIN AUTOTURISME

Neavînd nici o ocupație, Cornoțchi Ioan Eugen (34 de ani) din Deva se îndeltnicea cu furtul din autoturisme. Așa a procedat în noaptea de 5/6 oct. a.c., cînd a lăsat pe un cetățean austriac fără un televizor color, un aparat de fotografiat și alte bunuri, acestea fiind însă recuperate. De asemenea, au fost recuperate și bunurile în valoare de peste 40 000 de lei, sustrate din autoturismul lui M.P. de către Ilie Cugăreanu (31 de ani) din Bosorod. Cei doi infractori au fost identificați și arestați.

„Oamenii noștri nu pleacă din sate”

(Urmare din pag. 10)

— Intr-o oarecare măsură, da. Avem trei magazine sătești care, în general, fac față. Desigur, nemulțumiri mai sint, dar, de o bună bucată de vreme, nimeni nu a venit la primărie să ni le aducă la cunoștință.

— Ce vă frîmîntă cel mai mult, doamna primar?

— Faptul că ne-am poticnit cu construcția localului noii centrale telefonice.

— Adică?

— Adică, nu am reușit să facem rost de țigla să acoperim clădirea. O vom rezolva însă și pe asta. Evident, cu sprijinul cetățenilor.

— Ce politiciă faceți?

— Nu facem politică la primărie. Important este să rezolvăm problemele oamenilor. Deși s-ar putea spune că facem politica frontului, din moment ce P.S.N.-ul ne-a pus primari, nu?

— Ce părere aveți despre căderea guvernului Roman?

— Eu cred că a fost pusă la cale și este păcat, pentru că a făcut multe lucruri bune în această grea perioadă de tranziție.

— Dar despre noul prim ministru?

— Am înțeles că este economist, deci un om al cifrelor, al exactității. Or, în general, asemenea oameni sint mai rigizi. Dar vom vedea.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „UNIVERS” S.A. DEVA

A N U N Ţ Ă

Programul de iarnă al magazinelor industriale:

- Complex Romarta 8—19
- Centrul vechi 10—18
- Celelalte unități 9—17

Reorganizarea unor magazine:

- Eva — textile femei
- Adam — textile bărbați
- Elegant — încălțăminte
- Lumina Copiilor — la magazinul „Tineretului”
- Mărfuri industriale din Hală — la Complex Romarta. (716)

„M-aș închina lui Antonescu...”

(Urmare din pag. 1)

tru instaurarea democrației). Și am reluat propunerea, în martie a.c. S-a refuzat, din cauza cererii noastre de demitere a lui Roman. ● **Și totuși, Roman a căzut! Noul premier — Theodor Stolojan!** / nău sau neavenită alegere?! ● Specialist în economie și finanțe, Stolojan este personajul acceptat de tehnicienii de vîrf. Binevenit pentru o reformă controlată și care să țină seama de puterea de suportare a populației. ● **Să revenim, vă rog, la Guvern, în întregul lui!** ● L-am dori constituit din politicieni, cu responsabilitate atît față de partidele pe care le reprezintă, cît mai ales față de nevoile de moment ale țării. Un grup de tehnicieni

nu cred că ar putea asigura dorita uniune națională, atît de necesară pentru populația traumatizată, pauperizată și dezorientată. În ipoteza că FSN va cere respectarea procentuală a rezultatelor din alegeri, nu cred că se va ajunge la deschidere națională. Avem indicii că se va respecta o proporție de 50 la 50 (50 pentru Front și 50 pentru adevărată Opoziție). ● **Ca specialist în drept, demisia premierului Roman vă pare intrutotul legală?! În legătură directă cu căderea fostului Guvern, cum apreciați intervenția senatorului Voican?** ● Sub presiunea maselor, Roman

a fost „debarcat”. Destituit, decl. Dovadă: veriga ce lipsește în lanțul acțiunii de a demisiona. Roman se simte descoperit. Senatorul G.V.V. este, sub aspect moral, „o nulă”. Declarația din Parlament rămîne ireponsabilă. De altfel, G.V.V. este unul dintre cei 2—3 parlamentari care i-au manevrat pe mîneri în iunie '90. Consider raportul de acum ca fiind contrafăcut la comanda lui Roman, pentru intoxicare și dezinformare. Autorul nu-l străin de relații cu agentul intern și externe. Pentru luările sale de poziție, a fost acționat în judecată atît de Novosti cît și de Eu-

ropa. ● **Căderea executivului nu poate opri activitatea legislativului!** ● Categorie! Se accelerează votarea Constituției. De asemenea, a Legii privind organizarea administrației publice locale și a Legii electorale. În 7—8 luni — termen pentru care se constituie Guvernul interimar — sperăm să se poată trece la alegeri locale și generale (probabil, împreună). Se dorește o clarificare a opțiunilor electorale, acum dezorientat sau neangajat politic. ● **Apropo de dezorientare!** Dezmembrările din sînul diferitelor partide nu tot sorgintea asta o au, oare?! ● Frac-

țiunile sint firești. Lipsa de unitate a celor tineri s-a constatat încă de la început, chiar și în cadrul PNL. De importanță deosebită socotesc a fi evoluția din FSN. Nu-i exclusă încă o dezmembrare. Am următoarea senzație: o parte evoluează către un liberalism de centru, foarte aproape de PNL; o alta, către o social-democrație de centru-stînga; rămîne o minoritate aproape de PSM. ● **O chestiune hiperccontroversată: regalitatea în România!** ● Ca popor, avem o situație precară: ne aflăm între dușmani. În aceste condiții, regele ar constitui o pîrghie. Ne-

mul nu are cultură politică pentru susținerea republicii. Deci nu regalitatea i se potrivește, ci regalitatea ● **Mă aștept să vă închina lui Antonescu!** Nimeni și nimic nu este mai autentic românesc decît el! ● **Mareșalul... regele Mihai?! Nu simțiți o dihotomie?!** ● Trăiesc în cultul Mareșalului. Cel care a înfierat toate partidele, spunîndu-le: „N-ați avut grijă de țară!”. Dar în condițiile în care nu ne-am găsit echilibrul, prezența regelui — înrudit cu șapte dintre cele nouă regate europene — ar aduce stabilitate în interior și sprijin din afară. ● **Mulțumim pentru bunăvoință, dle deputat Aron Teodoroni!** Și, îngăduiți-ne să eludim: n-adece anul ce aduce cli-



**CRONICA
ETAPEI**

Pauza din campionatul Diviziei A a făcut ca atenția iubitorilor fotbalului să se îndrepte spre echipele inferioare, diviziile B și C. Din păcate, singura noastră reprezentativă în Divizia B, Jiul Petroșani, nu numai că nu se impune în fața adversarilor săi, pierzând în deplasare la echipe care abia își trag suflul în subsolul clasamentului, dar încă, simțată nu a reușit să treacă pe teren propriu de ultima clasată, Jiul Craiova, ce pierduse în etapa precedentă acasă, cu 3-0 în fața lui C.S.M. Reșița. Increduli, elevii lui Marcu n-au pregătit corespunzător partida, considerând-o câștigată dinainte! Superficiali, individualiști, cei de la Jiul Dej au condus, au terminat cu un scor egal 2-2 și se află la 4 puncte de lider, îndepărtând pe tot mai mulți spectatori de cochetul stadion din Petroșani. Ne întrebăm și noi, oare conducerea clubului, echipa, nu dorește revenirea pe prima scenă a fotbalului românesc? Dacă răspunsul e afirmativ, trebuie să fie susținut de fapte!

Așa cum remarcăm în avangarda fotbalistică, dintre cele 10 divizionare C, doar Mureșul Deva se află mai bine clasată. Simbătă nu a putut obține mult speratul punct la Soda Ocna Mureș. Pe lângă celelalte impresări favorabile gazdelor, Stea Precup, în mod sportiv, a recunoscut că portarul Rusu și fundașul Lavu au jucat sub nivelul posibilităților, fapt pentru care au și fost înlocuiți în acest joc. Sistem convins că simbătă devin vor consolida locul 1 ce și-l mențin în clasament.

SABIN CERBU

Un meci așteptat cu deosebit interes

România - Scoția

Miercuri, pe stadionul din Ghencea, reprezentativa noastră națională de fotbal își începe seria de „foc” a celor 3 meciuri ce le mai are de disputat în preliminariile Campionatului European de fotbal cu Scoția, Elveția și Bulgaria. Se știe că numai obținând victoria în toate trei partidele, ne putem califica. Deci miercuri,

primul examen serios, în fața scoțienilor ce joacă cu mult aplomb și în deplasare. Din lot fac parte cei mai în formă jucători, dintre care amintim pe Lung, Dan Petrescu, Mihali, Klein, Cheregi, Lupescu, Lăcătuș, Elveș și Bulgară. Se știe că numai obținând victoria în toate trei partidele, ne putem califica. Deci miercuri,

C. SANDU

DIVIZIA A

Rezultatele complete ale etapei a VIII-a: F.C. Brașov - F.C. Bacău 2-0; Progresul Brăila - Oțelul Galați 1-2; Rapid - Electroputere 2-0; Gloria Bistrița - A.S.A. Tg. Mureș 2-0; F.C. Argeș - Dinamo 0-1; Univ. Craiova - Petrolul 0-0; Steaua - Corvinul 2-0; Poli. Timișoara - Sportul Stud. 1-0; Farul - Inter Sibiu 1-0.

CLASAMENTUL

1. Dinamo	8	6	2	0	21-3	14
2. Petrolul	8	6	1	1	13-10	13
3. Steaua	8	5	1	2	13-5	11
4. Poli. Timișoara	8	5	0	3	13-9	10
5. Oțelul Galați	8	5	0	3	10-9	10
6. Electroputere	8	3	3	2	8-6	9
7. Univ. Craiova	8	3	3	2	6-4	9
8. Gloria Bistrița	8	3	2	3	13-11	8
9. Rapid	8	4	0	4	10-9	8
10. F.C. Bacău	8	3	2	3	6-13	8
11. F.C. Brașov	8	3	1	4	11-12	7
12. A.S.A. Tg. Mureș	8	3	1	4	8-13	7
13. Sportul Stud.	8	2	2	4	8-14	6
14. F.C. Argeș	8	1	3	4	9-8	5
15. Farul Constanța	8	2	1	5	7-12	5
16. Inter Sibiu	8	1	3	4	10-16	5
17. F.C. Corvinul	8	2	0	6	9-16	4
18. Dacia Unirea Brăila	8	1	2	5	7-14	4

Etapa a IX-a, 19-20 oct.: F.C. Bacău - Rapid; Dinamo - F.C. Brașov; Corvinul - F.C. Argeș; Oțelul Gl. - A.S.A. Tg. Mureș; Electroputere - Progresul; Sportul Stud. - Univ. Craiova; Petrolul - Steaua; Farul - Gloria; Inter Sibiu - Poli. Timișoara.

DIVIZIA B1

REZULTATE: Metalul Buc. - C.S. Olt 2-2; Portul C-ța - Olimpia Rm. S. 3-1; Petrolul Ianca - Steaua Mizil 2-0; Flacăra Moreni - C.S. Tirgoviste 3-0; Unirea Focșani - Autobuzul Buc. 2-0; Gloria Buzău - Unirea Slobozia 5-1; Progresul Buc. - F.E.P.A. '74 Birlad 1-0; Callatis Mg. - Sportul Comaico 4-0; F.C.M. Caracal - Gloria C.F.R. Galați 0-1.

CLASAMENTUL

1. Flacăra Moreni	8	5	3	0	10-3	13
2. Autobuzul Buc.	8	6	0	2	11-7	12
3. Progresul Buc.	8	4	1	3	11-6	9
4. Unirea Focșani	8	4	1	3	12-9	9
5. Gloria C.F.R. Galați	8	4	1	3	11-8	9
6. Portul C-ța	8	3	3	2	10-8	9
7. Steaua Mizil	8	4	1	3	10-9	9
8. Callatis Mg.	8	4	0	4	10-6	8
9. Olimpia Rm. S.	8	4	0	4	12-12	8
10. C.S. Olt '90	8	3	2	3	11-12	8
11. Petrolul Ianca	8	4	0	4	8-9	8
12. Metalul Buc.	8	2	3	3	9-9	7
13. Unirea Slobozia	8	3	1	4	11-14	7
14. F.E.P.A. '74 Birlad	8	3	0	5	9-10	6
15. Gloria Buzău	8	2	2	4	7-9	6
16. C.S. Tirgoviste	8	2	2	4	7-12	6
17. F.C.M. Caracal	8	3	0	5	5-12	6
18. Sportul Comaico	8	2	0	6	7-16	4

ETAPA VIITOARE: C.S. Olt '90 - Petrolul Ianca; Autobuzul Buc. - Metalul Buc.; Olimpia Rm. S. - C.S. Tirgoviste; F.E.P.A. '74 Birlad - Unirea Focșani; Steaua Mizil - Portul C-ța; Sportul Comaico - Gloria Bz.; Unirea Slobozia - Progresul Buc.; F.C.M. Caracal - Flacăra Moreni; Gloria C.F.R. Galați - Callatis Mg.

DIVIZIA B2

REZULTATE: Jiul Petroșani - Jiul Craiova 2-2; Gaz Metan - Metalurg. Slatina 2-2; Astra Arad - U.M. Timișoara 0-1; Chimia - Met. Bocșa 3-0; C.S.M. Reșița - F.C. Bihor 0-0; C.F.R. Timișoara - U.T.A. 1-0; Drobeta Tr. Severin - Gloria Reșița 4-1; Unirea A.I. - Aris Arad 3-1; Metalurg. Cugir - I.P.A. Sibiu 2-0.

CLASAMENTUL

1. Unirea Alba Iulia	8	6	0	2	19-10	12
2. Chimia Rm. V.	8	4	3	1	12-5	11
3. C.S.M. Reșița	8	4	2	2	15-4	10
4. U.T. Arad	8	4	2	2	10-5	10
5. F.C. Drobeta Tr. S.	8	4	1	3	15-11	9
6. U.M. Timișoara	8	4	1	3	10-17	9
7. Jiul Petroșani	8	3	2	3	18-11	8
8. Gloria Reșița	8	3	2	3	14-14	8
9. Metalurg. Slatina	8	2	4	2	9-10	8
10. C.F.R. Timișoara	8	2	4	2	4-8	8
11. Metalurg. Cugir	8	3	2	3	8-11	8
12. Astra Arad	8	2	3	3	8-10	7
13. Metalul Bocșa	8	3	1	4	8-12	7
14. I.P.A. Sibiu	8	2	2	4	9-9	6
15. F.C. Bihor*	8	2	3	3	9-10	6
16. Aris Arad	8	3	0	5	8-15	6
17. Gaz metan	8	2	2	4	11-19	6
18. Jiul Craiova	8	1	3	4	8-15	5

* Echipă penalizată cu 1 punct.
ETAPA VIITOARE: Jiul Craiova - Astra Arad; F.C. Bihor - Jiul Petroșani; Gloria R. - C.S.M. Reșița; Metalurg. Slatina - Metalul Bocșa; U.M. Timiș. - Gaz Metan; Aris - C.F.R. Timiș.; U.T.A. - Drobeta Tr. S.; Metalurg. Cugir - Chimia Rm. V.; I.P.A. Sibiu - Unirea Alba Iulia.

CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE FOTBAL

Rezultatele etapei a VII-a din 13 oct.: Rapid Simeria Triaj - Utilajul Petroșani 3-0; Voința Min. Brad - Faviar Orăștie 2-0; Min. V. de Brazil - Min. Bărbăteni nu s-a comunicat rezultatul; Constr. Hunedoara - Min. Aninoasa 0-0; E.G.C.L. Călan - Metalul Crișcior 2-2; Metalop. Orăștie - Tractorul Bărbănti 12-2; Min. Teliuc - Min. Certej 1-1; Min. Ghelari - Jiul Petrila 3-1.

CLASAMENTUL

1. Metalop. Orăștie	7	6	1	0	86-8	13
2. Min. Aninoasa	7	6	1	0	23-1	13
3. Min. Certej	7	3	3	1	18-9	9
4. Constr. Huned.	7	3	2	2	24-9	8
5. Voința Min. Brad	7	4	0	3	15-3	8
6. Min. Ghelari	7	4	0	3	15-14	8
7. Min. Bărbăteni	6	4	0	2	8-8	8
8. Min. V. de Brazil	6	3	1	2	15-8	7
9. Met. Crișcior	6	2	2	2	13-8	6
10. Faviar Orăștie	7	3	0	4	11-14	6
11. Min. V. Teliuc	7	2	1	4	7-16	5
12. E.G.C.L. Călan	7	2	1	4	10-21	5
13. Rapid Simeria	6	2	0	4	6-11	4
14. Tractorul Bărbănti	7	2	0	5	9-43	4
15. Jiul Petrila	7	1	0	6	6-19	2
16. Utilajul Petroșani	7	1	0	6	10-26	2

Etapa a VIII-a din 20 oct.: Utilajul - Jiul Petrila; Min. Certej - Min. Ghelari; Tractorul Bărbănti - Min. Teliuc; Metalul Crișcior - Metalop. Orăștie; Min. Bărbăteni - Constr. Hunedoara; Faviar Orăștie - Min. V. de Brazil; Rapid Simeria Tj. - Voința Min. Brad.

PRONOSPORT

Rezultatele concursului PRONOSPORT din 13 oct. 1991:

- C.S.M. Reșița - F.C. Bihor x
- C.F.R. Timișoara - U.T. Arad 1
- Ceahlăul - Politehnica Iași 1
- Ancona - Modona 1
- Brescia - Udinese x
- Casertana - Lucchese 2
- Cesena - Venezia x
- Lecco - Taranto 1
- Padova - Messina 1
- Pescara - Avellino 1
- Piacenza - Bologna 2
- Pisa - Palermo 1
- Reggiana - Cosenza x

Fond de câștiguri: 9923 448 lei.

DIVIZIA B3

REZULTATE: Tractorul Bv. - Min. Cavnic 3-0; Electr. Tg. M. - C.F.R. Cluj 1-2; Metrom Bv. - Chimica T-veni 4-0; Arpile V. Bacău - Olimpia S. Mare 2-0; Ceahlăul P.N. - Poli. Iași 2-1; C.S.M. Borzești - I.C.I.M. Bv. 1-2; F.C. Maramureș - Relonul Săvinești 1-0; "U" Cluj - C.S.M. Suceava 1-0; Armătura Zalău - Foresta Fălticeni 3-0.

CLASAMENTUL

1. "U" Cluj*	8	7	1	0	18-2	13
2. Ceahlăul P.N.	8	5	3	0	14-6	13
3. F.C. Maramureș	8	5	2	1	18-3	12
4. Armătura Zalău	8	4	2	2	17-10	10
5-6. C.F.R. Cluj	8	3	2	3	8-15	8
5-6. Tractorul Bv.	8	3	2	3	18-15	8
7. Poli. Iași	8	2	4	2	10-8	8
8. I.C.I.M. Brașov	8	4	0	4	17-15	8
9. Metrom Bv.	8	3	2	3	9-8	8
10. C.S.M. Suceava	8	3	2	3	9-10	8
11. Foresta Fălticeni	8	3	1	4	11-3	7
12. Relonul Săvinești	8	3	1	4	11-19	7
13. Olimpia S. Mare	8	2	2	4	5-9	6
14. Electro Tg. M.	8	2	2	4	7-15	6
15. Min. Cavnic	8	2	2	4	4-12	6
16. Arpile V. Bacău	8	2	1	5	14-21	5
17. Chimia T-veni	8	2	1	5	8-18	5
18. C.S.M. Borzești	8	0	4	4	6-15	4

* Echipă penalizată cu 2 puncte.
ETAPA VIITOARE: Min. Cavnic - Metrom Bv.; Poli. Iași - Tractorul Bv.; Relonul - Ceahlăul P.N.; C.F.R. Cluj - Olimpia S. Mare; Chimica T-veni - Electro Tg. M.; C.S.M. Suceava - C.S.M. Borzești; I.C.I.M. Bv. - F.C. Maramureș; Armătura Zalău - Arpile V. Bacău; Foresta Fălticeni - "U" Cluj.

DIVIZIA C9

REZULTATE: Constr. Craiova - Pandurii Tg. Jiu 2-0; A.S. Paroșeni - Min. Lupeni 0-0; Min. Motru - Petrolul Ticieni 1-0; Min. Mătăsari - Min. Uricani 3-0; Petrolul Cărbunești - Dierna Orșova 2-0; Paringul Lonea - Miri Vulcan 0-1; A.S. Severin Tr. Sev. - S.U.C.P.I. Craiova 3-0; Petrolul Stoina - Autobuzul Craiova 2-1.

CLASAMENTUL

1. Min. Mătăsari	7	5	0	2	15-6	10
2. Pandurii Tg. Jiu	7	4	1	2	12-5	9
3. Petrolul Ticieni	7	3	2	2	18-6	8
4. Min. Vulcan	6	4	0	2	12-5	8
5. Min. Lupeni	7	3	2	2	14-10	8
6. Dierna Orșova	7	4	0	3	12-10	8
7. A.S. Severinav	7	4	0	3	10-9	8
8. A.S. Paroșeni	7	3	2	2	9-9	8
9. Petr. Cărbunești	7	3	1	3	11-17	7
10. Min. Motru	7	3	0	4	9-9	6
11. Constr. Craiova	7	2	2	3	11-11	6
12. Petrolul Stoina	7	3	0	4	7-13	6
13. Min. Uricani	7	3	0	4	7-14	6
14. S.U.C.P.I. Craiova	7	3	0	4	8-15	6
15. Paringul Lonea	7	2	1	4	5-10	5
16. Autobuzul Craiova	6	0	1	5	5-16	1

ETAPA VIITOARE: S.U.C.P.I. Craiova - Constr. Craiova; Min. Vulcan - A.S. Severinav Tr. Sev.; Dierna Orșova - Paringul Lonea; Autobuzul Craiova - Petrolul Cărbunești; Min. Uricani - Petrolul Stoina; Petrolul Ticieni - Min. Mătăsari; Min. Lupeni - Min. Motru; Pandurii Tg. Jiu - A.S. Paroșeni.

DIVIZIA C10

REZULTATE: C.F.R. Simeria - Vulturii Lugoj 0-4; Victoria '90 Călan - Unirea Sînnicolau Mare 4-0; Progr. Timișoara - Unirea Tomnatic 6-2; Arsenal Reșița - Ceramica Jimbolia 4-0; Min. Moldova Nouă - Energia Viit. Deta 3-2; C.S.M. Caransebeș - Retez. Hațeg 7-0; Auto Timișoara - Obilici Simmartin 3-0; Strungul Chișineu - Min. Anina 4-0.

CLASAMENTUL

1. Arsenal Reșița	7	5	0	2	21-8	10
2. Vulturii Lugoj	7	4	2	1	11-5	10
3. Min. Moldova Nouă	7	4	1	2	17-11	9
4. Auto Timișoara	7	4	1	2	14-9	9
5. Vict. '90 Călan	7	4	0	3	17-9	8
6. Strungul Chișineu	7	4	0	3	13-18	8
7. C.S.M. Caransebeș	7	3	1	3	16-6	7
8. Unirea Tomnatic	7	3	1	3	17-15	7
9. Min. Anina	7	3	1	3	13-13	7
10. Energia Viit. Deta	7	3	0	4	14-10	6
11. Obilici Simmartin	7	3	0	4	14-19	6
12. Ceramica Jimbolia	7	3	0	4	8-17	6
13. Progr. Timișoara*	7	4	0	3	15-13	5
14. C.F.R. Simeria	7	1	2	4	6-13	4
15. Unirea Sînnicolau	7	1	2	4	7-20	4
16. Retezatul Hațeg	7	1	1	5	4-21	3

* Echipă penalizată cu 3 puncte.
ETAPA VIITOARE: Obilici Simmartin - C.F.R. Simeria; Retez. Hațeg - Auto Timișoara; Energia Viit. Deta - C.S.M. Caransebeș; Min. Anina - Min. Moldova Nouă; Ceramica Jimbolia - Strungul Chișineu; Unirea Tomnatic - Arsenal Reșița; Unirea Sînnicolau Mare - Progr. Timișoara; Vulturii Lugoj - Vict. '90 Călan.

DIVIZIA C11

REZULTATE: Soda Ocna Mureș - Mureșul Deva 3-1; Motorul Arad - Metalul Aiud 2-1; Oțelul Ștei - Mec. Alba Iulia 2-1; Ind. sîrmei C.T. - Aurul Brad 3-0; C.P.L. Arad - Min. Ștei 2-2; C.U.G. Cluj - Petrolul Arad 3-3; Unirea Dej - Infrățirea Oradea 2-1; Șoimii Lipova - Sticla Turda 1-0.

CLASAMENTUL

1. Mureșul Deva	7	4	1	2	17-7	9
2. Ind. sîrmei C.T.	7	4	1	2	13-4	9
3. Min. Ștei	7	4	1	2	9-8	9
4. Șoimii Lipova	7	4	1	2	9-10	9
5. Soda Ocna Mureș	7	4	0			

PUBLICITATE

VINZARI - CUMPARARI

● CUMPAR casa sau apartament 3-4 camere. Hunedoara, telefon 15294. (5161)

● CUMPAR garsoniera, cedez apartament 2 camere. Informații Hunedoara, str. Viorele, nr. 2, bl. 11, ap. 19, (Micro 7, familia Modreca Aurel). (5115)

● VIND Dacia 1100. Deva, telefon 12464, după ora 19. (6110)

● S.C. „Pro. Excom” S.R.L., cu sediul în Deva, telefoane: 20475, 27179, vinde zilnic, între orele 17-19, faianță. (6084)

● FILIALA de exploatare a filmelor Hunedoara, licitează electrocar (Balcankar), mobilier birou. Licitația va avea loc în 25 octombrie 1991, ora 10, la sediul filialei din str. 1 Decembrie nr. 20, Deva, telefon 12823. (6082)

● CEDEZ contract apartament trei camere Deva, str. Mărăștii, bloc 14, ap. 15, între orele 15-18. (6085)

● VIND pe valoare apartament cu trei camere, confort unu, b-dul N. Bălcescu, Deva. Informații după ora 18, la telefon 41669. Orăștie. (6081)

● VIND convenabil casa mare în Cigmău. Relații Geoagiu, telefon 250. (6111)

● VIND caroserie completă R.K., Moskvici 407 și cutie viteze, casetă direcție, Moskvici 408. Informații Peștișu Mare nr. 245. (6028)

● VIND rochie nouă mireasă, U.R.S.S., convenabil. Simeria, telefon 956/61050. (6079)

● VIND pui pechinez, Deva, telefon 23785. (6078)

● CUMPAR vila sau casa cu gaze în Deva. Informații Deva, telefon 23627. (6112)

● MIERCURI, 16 octombrie 1991, ora 9.00, se va ține licitația pentru vânzarea unei caroserii de ARG 243 Diesel și a unui motor de Semi Carpați, pe benzină. Licitația se va ține la sediul filialei din Deva, str. Andrei Șaguna nr. 1. Informații suplimentare la telefon 16020. (6061)

● VIND inscriere Dacia 1300 (decembrie 1987), pret convenabil. Hunedoara, telefon 957/21911 și Deva, 956/20271. (6075)

● SOCIETATEA Comercială G & B SRL Sibiu, vinde televizoare color Funai japoneze și alte articole (cosmetice, îmbrăcăminte dulciuri etc.). Informații Sibiu, telefon 924/28366. (6048)

● VIND aparat filmat Elmo, japonez profesional și film Kodak, Deva, telefon 18415. (5999)

● COOPERATIVA Solidaritatea Deva organizează licitație publică pentru utilaje de tâmplărie și transport în data de 19 oct. 1991, ora 9.00, la complexul meșteșugăresc Dacia. Informații Deva, telefon 21300. (6007)

● C.A.P. Lăpușnic organizează în data de 20 oct. 1991, ora 10, la sediul C.A.P. Lăpușnic din localitatea Lăpușnic, comuna Dobra, telefon 956/33260, licitație publică la care

vor fi puse spre vânzare: adăposturi animale, finare, bucătărie furajeră, selector, moară cu ciocane, batocă electrică pentru porumb, tocătoare rădăcinose purtate, transportor melcaș, căruțe. Lista de prețuri se consultă la sediul unității C.A.P. Lăpușnic. (6071)

● VIND Dacia 1310, fabricație 1983. Informații Vața de Jos, telefon 106, între orele 7-15. (6063)

● C.A.P. Sibiu vinde la licitație publică, în data de 20 oct. 1991, ora 10, mijloace fixe rămase în inventar. Listele sînt depuse la sediul C.A.P. Sibiu. (6089)

● VIND inscriere Dacia (1987). Hunedoara, telefon 13569. (6094)

● VIND casa Deva, telefon 24007. (6096)

● VIND apartament, 2 camere, Deva, b-dul Decebal, telefon 24007. (6096)

● VIND autoturism Volkswagen Golf, Diesel, piese schimb, stare excepțională și instalație recepție satelit. Hunedoara, str. Serei nr. 16. (6097)

● VIND autoturism Renault 18, avariata, eventual pentru piese schimb, motor, cutie viteze 5 trepte stare perfectă. Informații Autoservice Deva (secția vopsitorie). (6099)

● VIND leftin calculator Spectrum, CIP (cu joystickuri monitor AN), microcalculator CP/M, cu pachet programe evidență completă, laborator stomatologic, pistă de manipulare electronică, TV Olt, Simeria, 956/60750. (6112)

● VIND apartament 2 camere, confort 1, Deva, bloc M.1, ap. 33 și casa în Săvișin (2 camere, în grădina), strada Principală. Informații Deva, Aleea Crizantemelor, bloc M.1, ap. 33. (6101)

● VIND inscriere Dacia (nov. 1986), depus 105 000 lei. Deva, telefon 19293. (6103)

● VIND garaj metalic, demonstrabil, pret informativ 45 000 lei. Deva, telefon 13756, după ora 16. (6105)

● VIND avantaș inscriere Dacia (iunie 1987), 70 000 lei. Deva, telefon 23062, după ora 16. (6106)

● DUMINICA, 20 octombrie a.e., la sediul fostului C.A.P. Căstău, se organizează licitație publică pentru mijloace fixe. (6109)

● VIND inscriere Dacia (iunie 1987). Informații telefon 17401. (5195)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB garsoniera proprietate, cu apartament 2 camere. Ofer diferență. Caut apartament 2 camere, pentru închiriat. Deva, telefon 17549, după ora 16. (6086)

● SCHIMB apartament 2 camere Deva, cu similar Arad. Informații Deva, telefon 16154. (6087)

● SCHIMB casa veche și garsoniera, cu apartament 2 camere, zonă centrală. Deva, telefon 19328. (6098)

● SCHIMB 2 apartamente proprietate, a două camere fiecare, zonă centrală, cu apartament 4 camere, zonă centrală. Deva, telefon 16547, după ora 16. (6104)

● SCHIMB garsoniera cu apartament 3-4 camere, zonă centrală. Deva, telefon 13858, între orele 19-21. (6102)

INCHIRIERI

● INCHIRIEZ apartament 2 camere, mobilat, în Hunedoara. Relații Deva, telefon 956/17338, după ora 18. (6091)

● PRIMESC elevă sau studentă în gazdă. Deva, telefon 17940. (6073)

DIVERSE

● „DELTA REISEN” organizează excursii în luna noiembrie în Spania, Italia, Grecia și Cipru. Informații la sediul firmei din Deva, b-dul Decebal, bloc C, parter (în cadrul firmei Las Vegas). (6093)

● CU autorizația nr. 3369, din 14 ianuarie 1991, eliberată de Prefectura județului Hunedoara, a luat ființă asociația familială „La nea Marin”, cu sediul în Deva, B-dul Bălcescu, bl. 22, ap. 14. (6077)

● FILMARI video, de calitate, jocuri pe calculator. Deva, telefon 27689. (4282)

PIERDERI

● PIERDUT legitimație serviciu, pe numele Vlăzian Ioan, eliberată de I.C.S. Hunedoara. O declar nulă. (5114)

● PIERDUT legitimație de serviciu, pe numele Ciocără Petru, eliberată de GIGCI Deva, la data de 22.11.1986. O declar nulă. (6072)

● PIERDUT carnet de muncă, decizie de pensionare, certificat de situație militară, legitimație de călătorie C.F.R. și legitimație veteran de război, toate pe numele de Săbău Iosif. Le declar nule. (6083)

● PIERDUT ciine de rasă „Didi”, în zora împăratul Traian, sau într-un gang din împrejurimi. E cazul să-l declar nul? (6060)

COMEMORARE

● SE împlinește cinci luni de zile de când dragul meu sot.

VIOREL PĂRAU

a trecut la cele veșnice. Totodată, se împlinesc unsprezece ani de când dragul, scumpul și singurul nostru fiu.

DORIN PĂRAU

ne-a părăsit, plecând prea de timpuriu din această viață. Vășnică pomenire pentru cei dragi dispăruți. Comemorarea și parastasul vor avea loc în cimitirul ortodox din strada Mihai Eminescu, Deva, miercuri, 16 octombrie 1991, ora 16. Vă așteptăm. Maria Părau. (6115)

DEGESE

● CU durere în suflet sotia îndoliată regretă moartea iubitului ei sot.

GYUSZI MATE

ce abia a prins la floarea vieții a 24-a petală și doar doi ani de căsnicie, când un tragic accident ne-a despărțit pentru totdeauna. Nu te voi uita niciodată. Agi. (6080)

● PARINȚII, fratele, cunata și nepotul mulțumesc pe această cale tuturor celor care au fost alături de ei la marea durere pricinuită de decesul celui care a fost GYUSZI MATE. Lacrimi și flori pe mormintul tău. (6080)

● COLEGII de la S.A. Horticola Deva sînt alături de ing. Urs Dorina, la greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui ei.

● GAVELA URS, care a fost un om de o a-leasă omenie. Sincere condoleanțe. (6082)

● SOTIA Domnica și fiicele Ana și Dorina, cu adîncă durere în suflet, anunță trecerea fulgerătoare în neființă a dragului lor sot și tată.

● GAVELA URS un om de aleasă bunătate și omenie. Informantarea va avea loc la data de 15 oct. 1991, ora 13, în localitatea Lăpușiu de Sus. Vi vom păstra o vie și neștearsă amintire.

● PRIETENA ta, dragă Agi, este alături de tipe la dureroasa despărțire de iubitul tău sot.

● GYUSZI Sincere condoleanțe. Marinela. (6080)

● CU adîncă durere, familia Vășe aduce un pios omagiu aceluia care a fost un iubit ginere și cumnat.

● GYUSZI MATE Fie-ți țărîna ușoară!

● SINTEM alături de Urs Dorina în chipul despărțirii de dragul său tată. Adi și Luci. (5196)

● S-A stins din viață, un om minunat.

● IOAN ZAHARIE Pios omagiu și sincere condoleanțe familiei îndoliate. Col. (r) Nicolae Topdeu, cu familia. (6114)

● INMĂRMURITA de durere, sotia Anuța anunță decesul fulgerător al iubitului sot.

● IOAN ZAHARIE, în vîrstă de 26 ani, înmormîntarea azi, 15 octombrie, ora 13, la cimitirul ortodox de pe strada Călugăreni, Deva. Nu te voi uita niciodată. Iubitul meu sot. (6113)

● PARINȚII Victoria și Ioan Zaharie, fratele Marcel cu sotia Garwen, bucatele Maria și Ludovica au pierdut tot ce aveau mai drag pe lume, pe iubitul lor.

● IOAN (NELUTU) ZAHARIE Amintirea ta va rămîne vie în inimile noastre. (6113)

● O moarte necruțătoare te-a luat dintre noi, la numai 26 de ani dragul nostru fiu.

● IOAN ZAHARIE Vei fi mereu în sufletele noastre. Nașul Muntean, Ioan și Dorina. (6095)

● PERSONALUL Direcției de poliție a județului Hunedoara, regretă trecerea prematură în eternitate a colegului și omului de o deosebită noblețe sufletească, cel care a fost

● PH. IOAN (NELUTU) ZAHARIE Exprimăm familiei întreaga noastră compasiune și sincere condoleanțe. (6113)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „PECO” HUNEDOARA S.A.

cu sediul în Deva, str. 22 Decembrie, bloc 11, telefon 956/17950, vinde la licitație publică persoanelor fizice sau juridice

● mijloace fixe casate, conform Decretului 50/1990.

Licitație va avea loc în data de 28 oct. 1991, ora 10, la depozitul „PECO” Deva, str. Depozitelor nr. 21. Listele cu mijloacele fixe sînt afișate la sediul societății din Deva, cif și la subunitățile din județ (depozit „PECO” Hunedoara, Hațeg, Vulcan, Orăștie, Brad și Deva). Informații la sediul societății, compartimentul tehnic, telefon 17950. (718)

SOCIETATEA „AGROTRANSPORT” S.A.

cu sediul în Deva, str. Portului nr. 2,

Vinde la licitație, în ziua de 17 oct. 1991, ora 10

● 3 autobasculante și alte mijloace fixe din dotare.

Lista se află afișată la sediul unității. (714)

STATIUNEA DE CERCETARE SI PRODUCȚIE POMICOLĂ GEOAGIU

comunică, pentru data de 1 nov. 1991, concurs în vederea ocupării postului de

● economist fermă

Condiții: studii economice superioare.

Relații suplimentare la telefon 956/48235, interioare 110, 112. (713)

GRUPUL DE ȘANTIERE DEVA

(FOSTA A.C.M.R.U.E.)

cu sediul în Mintia, str. Șantierului nr. 5, vinde prin licitație publică, în ziua de 28 oct. 1991, orele 10

● mijloace fixe casate

Lista acestora și prețul de pornire al licitației se află afișate la sediul unității.

Informații suplimentare la telefon 18730, interior 23. (717)

C.A.P. DENȘUȘ

Vinde prin licitație publică, în data de 26 oct. 1991, ora 10.00:

● mijloace fixe
● obiecte de inventar

Listele sînt depuse la sediul C.A.P. Denșuș.

(c. 5709)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

2700, Deva, str. 1 Decembrie, 35, Județul Hunedoara.
Telefoane: 11275, 12157, 11269, 11827
Telefon faxografic: 25904
Fax: 18061



Intreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPARUL:

S.C. „Polidava” S.A.
Deva, str. 22 Decembrie 257
Tiraj: 21.597 exemplare.